

Szent György Katolikus Óvoda, Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola

H – 5054 Jászsalsószentgyörgy, Rákóczi út 1.

Telefon/Telefax: (+36-57) 456-013

E-mail: titkarsag@szgyki.hu



Tisztelt Intézményvezető, tisztelt Tanárnő, tisztelt Tanár úr, kedves Diákok!

Szeretnénk figyelmükbe ajánlani Szent György Katolikus Óvoda, Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola által kiírt országos szintű V. Rajzversenyét.

A pályázat célja, hogy a fiatal tehetséges diákok kapjanak lehetőséget alkotásaikban megmutatkozni, és hogy a jelenkor értékszemlélete ne tudja kioltani a művészet szikráját a gyermekekből, fiatalokból.

Ezen versenyen lehetőség nyílik a diákoknak két kategóriában is alkotni: tradicionális (hagyományos művészeti technikák) és digitális (rajz, videó, fotó) kategóriában.

Egy fő témában kell alkotni:

„A remény fénye a világban – Hogyan hozhatunk fényt mások életébe?”

„Én vagyok a világ világossága. Aki követ, nem jár többé sötétségben, hanem övé lesz az élet világossága.” János 8:12

A 2025-ös szent év kapcsán a pályázat célja, hogy a résztvevők képi világukon keresztül ábrázolják, miként terjedhet a remény, mint egy fény, amely világosságot hoz a sötétségbe.

Egyénileg lehet pályázni! A nevezéssel a pályázó egyben hozzájárul az alkotásának kiállításához a pályázatot indító Intézményben.

FONTOS!

Minden műnek tartalmaznia kell az **alkotó iskolájának nevét, címét, felkészítő pedagógus nevét, alkotó nevét, életkorát, elérhetőségét (e-mail, telefon)**, kiskorúak esetén a szülő elérhetősége szükséges. Amennyiben fontosnak érzi a pályázó röviden leírhatja, milyen gondolat állt a mű elkészítése mögött. Zsűrizésnél ezt is figyelembe vesszük. **Adathiány esetén a nevezés érvénytelenné válik.**

Kategóriák:

1. Tradicionális kategória

Festészet, Grafika, mixed média műfaj

Itt az adott műfajnak technikai lehetőségét, eszközhasználat széles terjedelmét lehet alkalmazni. Maximum A/3 (29,7 x 42 cm) méretig.

2. Digitális kategória:

A digitális médiumok adta széleskörű lehetőségek kategóriája, ahol elfogadunk PhotoShop/ CorellDraw rajzokat, tiktok videókat, vagy akár gyönyörűen komponált fotókat az adott

témákra. Bármilyen digitális eszközzel készülhet, ahol a videók min. 1 - max. 10 percesek lehetnek. A rajzok/fotók mérete nem haladhatja meg az 5 MB-ot.

Nevezési határidő: 2025. március 10.

Eredményhirdetés: 2025. március 27.

Beküldési lehetőségek:

Postai úton: Szent György Katolikus Óvoda, Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola

5054, Jászsalsószentgyörgy, Rákóczi út 1.

Email cím: vinczedaniel@szgyki.hu, takacsaniko@szgyki.hu

Munkák visszajuttatása:

A munkákat nem tudjuk visszapostázni, viszont az eredményhirdetés napján vagy az iskolánkba való látogatás alkalmával vissza tudjuk adni!

Segítség a témához:

Gondolkodjatok el azon, hogyan segítheted a világot a nehéz időkben, hogyan lehetnek a mindennapok apró cselekedetei a remény forrásai mások számára! A képeken tükröződhet a szeretet, a segítségnyújtás, a közösség ereje, de a saját belső reményedet is ábrázolhatod, ahogy másoknak erőt adsz. A pályázat célja, hogy megmutassa, hogyan hozhatjuk a világba a szeretetet, fényt és reményt, mindegyikünk egy-egy kis szikráját hozzáadva a közös egészhez. A pályamunkák kifejezhetik a reményhez kapcsolódó szimbólumokat is, mint a fény, a hajnal, a virágok, a galamb vagy bármi, ami a megújulást, a jövőbe vetett hitet szimbolizálja.

Alapvető elvárások: A műveknek a remény pozitív üzenetét kell közvetíteniük, egyesítve a vallásos szent év szellemét a közösségi és személyes értékekkel.

Díjazási kategóriák:

- 1-2. osztály – I., II, III. helyezett
- 3-4. osztály - I., II, III. helyezett
- 5-6. osztály - I., II, III. helyezett
- 7-8. osztály - I., II, III. helyezett
- Középiskolások - I., II, III. helyezett

Az oklevelek mellett minden díj értékes nyereményeket, rajzeszközöket tartalmaznak!

Pályázattal kapcsolatban nyugodtan keressenek Bennünket!

Vincze Dániel: vinczedaniel@szgyki.hu , Telefon: 70/2405860

Takács Anikó : takacsaniko@szgyki.hu , Telefon: 20/5297485

Jászsalsószentgyörgy, 2025. február 10.

Szervezők nevében:

Takács Anikó

Vincze Dániel

Takács Anikó
rajztanár



Vincze Dániel
rajztanár